Das Mathebuch 3 - 3502-60 - Losungen Seite @8 ¥&

1 o012 05.02.2002 0387 EINZ 3700972 100,00 #****+512,74
2 00124  01.03.2002 0404 EINZ 3700972 65,00 577,74
3 000274 15.04.2002 0323 AUSZ 3700972 185,00 392,74
4 88«\. 30.04.2002 0184 EINZ 3700972 250,00 wxwwx*642,74
5 00120l 10.05.2002 0325 Ausz 3700972 _ 492,74 #**#%%150,00
6 0012 Q( 15.07.2002 0325 EINZ 3700972 112,00 262,00
7 oopnm& 25.09.2002 0325 EINZ 3700972 165,80 427,80
8 0012 \m 16.12.2002 0325 AUSZ 3700972 200,00 227,80
9 0012/ 24.01.2003 0325 AUSz 3700972 _ 70,00 *xewav157,80
10 0012(] _  03.03.2003 0325 EINZ 3700972 136,00 293,80
[1] Am 5.2 hat Felix 512,74 € auf dem Sparbuch.
[2] Am 1. Marz betragt sein Guthaben betrdgt 577,74 €.
13| Am 15. April betréigt das Guthaben 392,74 €.
[4] Am 30. April hat Felix 250,00 € eingezahlt.
[5] Am 10. Mai hat er 492,74 € abgehoben.
'6] Vor dem 5. Februar betrug das Guthaben betrug 412,74 €.
(8)0:30 € (10 0:10 € (120 :40 € 14 0:0 € (16) U: 20 € (18) U:40 €
24,80 € 8,14 € 37,09 € 3,53 € 2445 € 39,95 €
(9) U:50 € (1 0:20 € (13) U:80 € (15 0:20 € (7 0:60 € 19 0:0 €
52,46 € 26,87 € 83,12 € 24,82 € 56,25 € 0,01 €
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236g=200g+20g+10g+5g+1g

58g=50g+5g+2g+1g

9g=5g+2g+2g

164g=100g+50g+10g+2g+2g
4259=200g+100g+100g+20g+5g
620g=500g+100g+20¢g
192g=100g+50g+20g+10g+10g+2g
350g=200g+100g+50¢g

469g=20g+10g+10g+5g+1g
280g=200g+50g+20g+10g
560g=500g+50g+10g
691g=500g+100g+50g+20g+10g+10g+1g
701g=500g+200g+1g
836g=500g+200g+100g+20g+10g+5g+1g
999g=500g+200g+100g+100g+50g+20g+10g+10g+5g+2g+2g

1250g=1000g +200g+50g
1400g=1000g +200g+100g+ 100 g
10759g=1000g+50g+20g+54g
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Buchstabe Name der Waage Es wird gewogen Gewicht
A Lebensmittelwaage Fleisch 1,142 kg
B Personenwaage Kind 24,200 kg
C Briefwaage Brief 15g
D Tafelwaage Rotkohl 700 g
E Kiuchenwaage Reis 200 g
F Apothekerwaage Medizin 250g
G Gepackwaage Koffer 20 kg
H Paketwaage Paket ca. 3kg
| Babywaage Baby 48009
J Fahrzeugwaage Lkw 16 359 kg

(16 t 359 kq)
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112863 g=2kg 863g
(2] 1205 g=1kg 2059
3] 7038 g=7kg38¢g

141900 g =0kg 900 g
5160029 =6kg2g
6/ 759g=0kg 75¢g

1kg |100g| 10g| 1g 19| Schiiler 30 kg
10009 FuBball 400 g
7] 2kg 4 g 2 o0 a4 w@* “Mu
rie g
[e]| 2kg4a00g | 2 |4 0] 0 Blatt Papier 59
[e]] 1000g 1]0]0]0 Tafel Schokolade 100 g
[0 | 900 g 9|00 Erwachsener 75 kg
[11]] 100 g 1[0]0 Glas Honig kg
[12] | 9 kg 9 0 0|0
[13]| 5kg759g 5 0(7 |5
14| 1g 1
l1s]| 3 kg 5 0o
18] | i kg 2[5]o0
[17]| 1 kg 1 0 0|0
[18]| 90 g 9|0
2] Inhalt 3759|4509 |380g|5259g|(930g|490g|710g|845¢g
Flissigkeit 95g|123g|109g|178g|192g|189g|183g|266g
Abtropfgewicht | 280g | 327g | 2719|3479 | 738g| 301g| 527g| 579g
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